

构建“覆盖城乡、惠及全民、均衡合理、优质高效”养老服务供给网络

岳塘区 绘就“夕阳红”幸福画卷

湖南日报2月27日讯(全媒体记者 彭婷)湘潭市岳塘区87岁的半失能老人戴树清,大部分时间躺在床上。民政部门通过对老人住房适老化改造,为卧室配置防压疮垫、床边护栏、坐便椅,还给老人添置轮椅和淋浴椅。2月22日,戴树清的妻子在接受记者采访时说,这种“点单式”改造,让老伴享受到更加便利的居家养老生活。

截至去年,岳塘区60岁以上占全区总人口的19.32%,是典型的老龄化城区。为满足老年人多层次、高品质健康养老需求,该区加快健全居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系建设和健

康支撑体系。今年1月,岳塘区推进养老服务体系建设工作,获省政府真抓实干表扬激励。

岳塘区构建“1+10+N”中心城区养老服务网络,以湘潭市六医院(湖南六颐康公司)为龙头,建设10个街道(镇)综合养老服务中心、49个居家社区养老服务站点。引导国有企业、民间资本参与养老服务,共有公建专营、民办养老机构16家。建设8个老年助餐点,日均就餐送餐超300人次。在农村,全区27个村均建有老年活动中心、养老服务互助点,一张“覆盖城乡、惠及全民、均衡合理、优质高效”的养老服务供给网络全面形成。

针对困难老人,岳塘区实施特殊困难老年人居家适老化改造工程,共投入资金150万元,累计为332户家庭实施适老化改造,形成“政府抓主导、企业担主力、居民唱主角”适老化改造格局。

为让老年人“老有所学”“老有所乐”,岳塘区开办多所老年大学,设有8大课系50余门课程,每年服务学员超1万人次。通过外聘或招募志愿者,建设一支100余人符合老人需求、相对稳定、以兼职为主的教师队伍。对开设“老年人防诈骗”“老年养生与保健知识”等课程的社区老年大学主办单位给予补贴资助。

统一规划 就地取材 因地制宜 各美其美

天元区 幸福屋场为乡村“开美颜”

湖南日报2月27日讯(全媒体记者 李永亮 通讯员 李倩 张弥郁)亭台楼阁、共享果园、网红竹屋……推进宜居宜业和美乡村建设,记者2月26日在株洲市天元区见到“范本”。去年以来,该区雷打石镇胜塘村建成30余个小景观,村容村貌焕然一新,村民生活品质明显提升。

胜塘村党总支书记包小军介绍,去年,在株洲市乡村振兴局、天元区政府指导下,村里发动村民共筹共建共享幸福屋场,脏乱差的面貌得到彻底改变。“现在个个都是主人翁,户户比着搞建设,村民精气神完全不一样。”

全面推进乡村振兴,天元区以幸福屋场建设为抓手,制定方案,规划先行。结合村情实际和群众意

愿,统一对屋场进行规划设计,让屋场整体风貌与当地山形地貌、道路水系相协调;鼓励就地取材,杜绝大拆大建,因地制宜,挖掘人文底蕴,彰显个性特色,让其“各美其美”。千年古村南江村确定“村史”主题,创建“村史馆”“记忆馆”。月福村对近50栋老旧房屋“穿衣戴帽”,整体改造面积达6800余平方米,村民感受到实实在在的变化。

天元区结合特色产业,发展农村经济。出台促进现代农业项目招商引资、鼓励现代农业产业发展、扶持壮大农村集体经济等一系列政策,扶持、打造“一村一品”。各村在建设幸福屋场中,顺势发展特色产业,月福村的蔬菜、株木村的叫驴、胜塘村的小龙虾、铁篱村的贡柚,成为当地叫得响的农业品牌。

天元区强化财政资金支持,将对验收合格的幸福屋场按每个30万元的标准给予奖补。通过金融支持、社会帮扶、招商引资等方式,已统筹社会资金800余万元。

为管好幸福屋场,天元区通过“最美乡贤”评选、“最美庭院”评比、“最清洁户”红黑榜评比等方式,建立长效管护机制,引导村民自建自管,巩固幸福屋场建设成果。



2月27日,蓝山县塔峰镇六七甲村,村民在采收香芋。近年,该县因地制宜发展香芋种植产业,规模化种植香芋2万多亩,总产值超亿元,产品远销粤港澳大湾区和南亚等国内外市场。彭华 摄

中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司 资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司拥有对湖南省山原煤炭贸易有限公司、益阳益华水产品有限公司、湖南安邦农资连锁有限公司及相关担保人等7户不良债权资产,拟进行处置,现予以公告。债权金额及担保情况如下:

交易条件:要求买受人信誉好,有付款能力,能承担购买债权所带来的风险,交易资金来源合法。

对交易对象的要求:具有完全民

序号	债务人	本金	利息	代垫费用	担保情况
1	湖南安邦农资连锁有限公司	243,681,458.32	123,412,069.99	600,478.00	衡阳新合作商贸有限公司名下位于衡阳县西渡镇小井村、合济村的工业用地,土地面积39,033平方米。湖南安邦农资连锁有限公司股权出质;刘安辉名下4749万元、易志春名下179万元、何建平名下122万元、衡阳安邦农业发展有限公司名下1000.5万元。湖南安邦农资连锁有限公司名下衡阳安邦农业发展有限公司股权100.5万元,湖南安邦新农业科技有限公司股权1410万元出质。保证人:刘安辉、刘素平、易志春、何建平
2	益阳益华水产品有限公司	167,245,870.23	126,728,153.94	0.00	债务人名下位于赫山区来仪湖精养池养殖区,面积130.1公顷。保证人:益阳益华水产品有限公司、盛佳林、杨丽萍
3	湖南省山原煤炭贸易有限公司	67,438,711.77	68,287,470.17	1,161,839.83	保证人:刘伟、聂继红、刘丽微、陈永忠。连带清偿责任方:大连华彬实业有限公司
4	株洲同力汽车销售服务有限公司	2,827,205.00	1,798,689.51	0	保证人:刘定、陈黎明、程英
5	湖南华亿恒盾机具有限公司	3,500,000.00	4,641,820.85	41,982.00	保证人:王建云、王承
6	衡阳市华中中外名酒有限公司	2,561,776.32	1,758,481.39	0	保证人:朱浩诚、欧祝君
7	衡阳华美联创美容美发管理顾问有限公司	1,158,165.8	1,037,231.6	0	保证人:衡阳市华美联创美容美发管理顾问有限公司、肖运、徐丽

(本公告列示的债权数据计算截至2023年2月20日<含>,如本金、利息等数据与相关合同、借据、法院生效法律文书不一致的,以相关合同、借据、法院生效法律文书为准)。

零陵:交通宣传赶“大集”快乐平安带回家

为进一步提升乡镇居民交通安全意识,营造良好的农村道路安全出行氛围,日前,永州零陵交警大队联合富家桥镇政府走进集市和建华机械厂,开展“美丽乡村行”交通安全宣传活动,与群众“零距离”话安全。

在集市宣传台前,交警采取了交通安全知识“有奖竞答”方式,对每名回答正确的群众送一个安全头盔。一位村民在连对三题后获得一个安全头盔,赢得全场一片欢呼。另一位村民在答错时,边上村民为他“扼腕叹息”。大家纷纷表示:这种方式有趣有效,不仅能提醒自己遵守交通法规,还能带动周边亲朋好友。宣传队伍还来到湖南兵器建华精密仪器有限公司和富家桥镇淡岩社区,提醒社区商户、在家居民、建华小区物业服务中心人员拒绝乘坐农用车、三轮车、无牌无证电动自行车出行,养成良好交通习惯,做好自身安全的第一责任人。活动共发放安全头盔30顶、宣传资料400余份,营造浓厚的交通安全宣传氛围。(王新华 单建华)

“小手拉大手”共建无毒校园

为进一步加强中小学校毒品预防教育,提升广大师生禁毒意识。2月27日上午,由永州市零陵区石岩头镇牵头,组织镇派出所、司法所、中心学校等开展“小手拉大手,共建无毒校园”主题活动。

活动以现场集中授课、发放禁毒资料、进行禁毒宣誓等多种形式开展。镇派出所负责人以PPT的方式,为在校师生讲授毒品的起源、种类、传播途径及危害。同时运用大量真实案例引导师生正确识别毒品的危害,师生们听完深受触动,纷纷表示一定要远离毒品,珍爱生命。最后,大家手拉手进行了集体宣誓,用铿锵有力的语言表达抵制毒品的信心和决心。(邓应虎 李韵华)

湘潭港总体规划获批

将建设4个港区,预计货运通过能力1亿吨

湖南日报2月27日讯(全媒体记者 蒋睿 通讯员 陈石 谭涛)日前,《湘潭港总体规划(2035年)》获省政府批复同意。根据规划,湘潭港将建设4个港区,预计货运通过能力可达1亿吨。

自古湘潭因天然内河航运有利条件,漕运发达,有“小南京”美誉。目前,湘潭港共有货运码头8个、砂石集散中心基地码头3个,泊位数22个,其中2000吨级泊位5个、1000吨级泊位17个,共占用货运岸线2250米(不含拟建客运的十四总码头)。

《规划》明确,4个港区中,铁牛埠港区、九华港区为核心港区,易俗河港区为

重要港区,湘乡港区为一般港区,将涵盖货运作业区、货运港点及客运、支持系统港点。全港共形成7个作业区(湘江湘潭段4个、涟水湘潭段3个)、6处货运港点,布置千吨级以上货运泊位82个,其中新增3000吨级泊位43个。此外,还将新增客运港点15处,支持系统港点13处。

湘潭将深挖湘江、涟水沿线旅游资源,根据区域旅游资源分布和开发潜力,规划打造环湾滨水文化游、湘乡文化度假游、水府庙生态休闲游3条水上精品旅游路线,共规划17处客运港点,其中3处水上客运综合服务中心、5处客运码头、9处客运停靠点。

怀化赴长沙高校揽才

259个用人单位带来1101个优质岗位

湖南日报2月27日讯(全媒体记者 赵志高 雷鸿涛)今天,2023年“智汇潇湘”怀化招才引才高校行,在中南林业科技大学启动。此次活动,怀化259个用人单位带来1101个优质岗位,涵盖医疗、教育、农业、机械、电子等多个行业领域。

当前,怀化正加快建设怀化国际陆港,现代化产业新体系初步建立,乡村振兴全面推进,“国字号”科创平台众多,为天下英才提供了施展才华的舞台。

近年来,怀化深入推进人才强市战略,重磅推出系列人才优惠政策。2月22日,怀化

高规格举办“智汇潇湘”怀化市首届“人才日”系列活动,发布包括人才引进补贴、创新创业激励、落户安居、子女入学、配偶安置等20条“人才新政”,用实际行动和“真金白银”传递怀化厚爱人才、成就人才的“好声音”。

今天的启动仪式上,中国工程院院士、中南林业科技大学校长吴义强呼吁广大学子,珍惜机会,把握机遇,积极就学。

今天下午,该活动还走进湖南农业大学,引来众多学子关注。怀化市委常委、市委组织部部长李博表示,怀化还将奔赴武汉高校招才引才。

娄底法院出硬招护航经济发展

湖南日报2月27日讯(全媒体记者 李梅花 通讯员 梁成文)日前,双峰法院优化营商环境服务队走进双峰县荣诚鞋业有限公司、湖南天宏材料科技有限公司,对企业买卖、劳务用工、运输等生产经营合同进行法律审查,帮助企业防风险、稳发展。

打造中部地区“材料谷”是娄底推动高质量发展的“一号工程”。助力“材料谷”建设,娄底法院成立员额法官服务团队,靶向对接VAMA、冷钢等“材料谷”链主和龙头企业,开展合同签订、劳务用工、诉讼维权等司法服务,护航企业做优做强;开辟涉“材料谷”企业案件绿色通道,实行速裁速判快审快结,减少案件对企业生产经营的影响。

同时,组建“法官+法官助理+司法辅助+行业调解员”专业审判团队,为“材料谷”企业提供诉前解纷服务,实现涉企纠纷

全省首个清廉家风馆常德启用

湖南日报2月27日讯(全媒体记者 刘蓉 通讯员 刘成)2月26日,全省首个清廉家风馆在常德揭牌启用。作为常德廉洁文化示范点,该馆集清廉家风展示、清廉家风宣讲、清廉家风培育为一体,面向社会开放。

清廉家风馆位于常德市妇女儿童发展中心,2022年9月由该市妇联建成,分为家风习俗、传世家教、红色家风、文明新风、古韵清风5个展厅及1个“清廉家风大讲堂”。

馆内以“清风传家、廉洁致远”为主题,聚焦习近平总书记关于注重家庭家教家风建设重要论述、中华传统文化的廉洁

思想,立足本地特色,深入挖掘以帅孟奇、潘振武等革命先驱为代表的红色家风,以全国文明家庭杨群康家庭等为代表的新时代家风。同时,发挥阵地作用,通过打造清廉家风讲堂、亲子廉洁启蒙教育等特色品牌,举办廉政摄影展览等各类廉洁文化活动,开设茶艺、健康教育等16类公益课程,将清廉文化与情趣培育有机结合,打造一站式廉政文化教育圈,引导干部群众在看、听、品、行、思中潜移默化接受廉洁文化的熏陶,追求健康向上的生活情趣,切实将廉政理念融入千家万户。截至目前,已接待干部群众逾1.5万人次。

邵阳县荣获“全省交通问题顽瘴痼疾整治行动先进集体”

100%完成省市交办的7个隐患整改项目,全面实现“降事故、保安全、保畅通”的整治实效……近年来,邵阳县交通问题顽瘴痼疾整治措施得力,成效显著,日前,被授予“全省交通问题顽瘴痼疾集中整治工作先进集体”称号。

提前谋划,强力推动。2022年,该县在全市率先出台县级整治方案,对成员单位及乡镇场实行月调度、月排名,将交通问题顽瘴痼疾整治工作纳入县平安建设、县绩效考核、县重点工作等年度考核指标,整治工作得到稳步推进。

多措并举,靶向发力。一年来,该县共出动执法人员3600余人次,出动执法车辆450余台次,先后查处打击非法营运和改装车辆25起,约谈运输企业6家,依法对2家维修企业停业整顿。同时,充分利用科技治超监控系统开展“铁腕”治超,对2家源头企业安装科技治超信息平台,实行全面监管。此外,成立“戴帽工程”专班,在各乡镇场开展联合执法。2022年共查处电动三、四轮车和摩托车违法行为5.3万余起。并对县直成员单位的戴帽情况进行暗访,全年通报单位、企业和学校21家,公职人员3人,约谈快递企业3家,戴帽率得到有效提升。

在去年的“百日行动”等专项整治行动,该县开展重点违法整治行动180次,累计查处各类交通违法13万余起,综合成绩排名并列全市第一。(吴睿智 刘惠芳 陆益平)



福彩圆梦 福泽潇湘

发行原则:公开 公平 公正

湖南省福利彩票发行中心

监督电话:0731-89735552

